MISSION AND VISION
 Effective: 10/05/2009

 Policy No. 3357:15-4-01
 Revised: 10/26/2012

 Page 1 of 1
 Revised: 02/14/2015

 Revised: 06/08/2020

Revised: 06/05/2023

POLICY:

- (A) Mission. Stark State College positively influences the life of each student and our communities by providing access to high-quality, relevant, and affordable education.
- (B) Our Vision. Stark State College aspires to be Ohio's leading community college in fostering student success and community prosperity through innovation, responsiveness, and partnerships.

TECHNOLOGY-BASED WORKFORCE DEVELOPMENT

Policy No. 3357:15-4-02 Effective: 10/05/2009
Page 1 of 1 Revised: 02/14/2015

POLICY:

Stark State College will provide learning opportunities that distinguish students with technology competence and enable them to become employed and to advance in a variety of occupations.

ACCESS AND OPPORTUNITY

Effective: 10/05/2009 Policy No. 3357:15-04-03 Revised: 02/14/2015

Page 1 of 1

POLICY:

Stark State College will reach out to the community with open access to College services. Individual programs may establish selective admissions standards, when appropriate.

STUDENT DEVELOPMENT

Policy No. 3357:15-4-04 Revised: 02/14/2015

Effective: 10/05/2009

Page 1 of 1

POLICY:

Stark State College will assist students in identifying and achieving their educational goals and participating successfully in general, career, and/or technical programs.

ARTICULATED EDUCATION

Effective: 10/5/2009 Policy No. 3357:15-4-05 Revised: 02/14/2015

Page 1 of 1

POLICY:

Stark State College will articulate educational experiences with other institutions and/or organizations in order to promote career development and enhancement for students.

MARKET-DRIVEN WORKFORCE DEVELOPMENT

Policy No. 3357:15-04-06 Effective: 10/05/2009
Page 1 of 1 Revised: 02/14/2015

POLICY:

Stark State College will demonstrate agility in developing and offering educational programs for workforce development, career advancement, and lifelong learning.

INSTITUTIONAL EFFECTIVENESS

Effective: 10/05/2009 Policy No. 3357:15-4-07 Revised: 02/14/2015

Page 1 of 1

POLICY:

Stark State College will practice responsible stewardship of institutional resources and assets.